



Двое калининградцев обвиняются в посредничестве во взяточничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Калининградской области в отношении двух жителей Калининграда 62-х и 33-х лет возбуждено уголовное дело о посредничестве во взяточничестве (ч. 4 ст. 291.1 УК РФ).

Решение о возбуждении уголовного дела принято следствием на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных региональным управлением ФСБ.

По версии следствия, обвиняемые, действуя в интересах неустановленных должностных лиц администрации муниципального образования «Янтарный городской округ» вступили в преступный сговор, направленный на посредничество в передаче последним взятки в размере 30 млн рублей взамен на незаконное предоставление в аренду двух земельных участков под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

строительство гостиничного комплекса. 28 декабря 2023 года при получении от лица, действующего в рамках оперативного эксперимента, части требуемой суммы в размере 10 млн рублей 33-хлетний посредник задержан сотрудниками УФСБ России по Калининградской области.

В настоящее время обоим фигурантам предъявлено обвинение, по ходатайству следствия 62-летнему обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу до 29 февраля 2024 года. 33-летнему мужчине, признавшему вину в полном объеме, следствием избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

По уголовному делу продолжается выполнение полного комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление всех лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1852293>